



2014湖南(怀化)第二届国际汽车博览会在大家的翘首以盼中即将于明日隆重登场,如果你以为这次怀化国际汽车博览会的亮点只有“村长”李锐的倾情代言,那么你就错了,为了将本次车展打造成一场完美的“视听盛宴”,车展组委会和主办方可是下了大功夫的。现在,就让我们擦亮眼睛,来看一看本届怀化国际汽车博览会还有哪些亮点吧。 ■记者 陈龙

# 六大亮点引爆怀化国际车展

## 再树湖湘地市车展新标杆

### 1 越野表演赛 上演速度与激情

本次怀化国际汽车博览会上最惊险刺激的“怀化首届越野表演赛”也将为大家带来速度与激情。

为了让赛道更具观赏性与挑战性,这次赛道将特别启用专业的越野赛道,据主办方透露,光挖建赛道就耗时近半个月。为让其更具惊险性,比赛主办方充分考虑现有地形,并将在原有自然地形障碍的基础上,增加更多的自设障碍,如炮弹坑、台阶峰、水坑、飞车台、跷跷板等。

据相关负责人介绍,除了怀化本土越野赛车手的加盟,本次比赛还将邀请到全国众多著名冠军车手参与竞赛,专门来观赛的越野车手们也将达到1000名。

本次比赛将分为专业组、量产组、巾帼组三个级别进行比赛。届时,我们除了能看到专业的越野赛车在赛道上驰骋飞扬,也将看到不同的量产车型同场竞技,还将看到女赛车手们巾帼不让须眉的绝佳风采。



怀化首届越野表演赛为大家上演速度与激情。

### 2 新丝路嫩模 助阵车展



2014中国新丝路模特大赛长沙赛区现场。

说到新丝路模特,相信很多人并不陌生。现在不得不提的国际超模刘雯,她曾经就是新丝路模特大赛湖南赛区总决赛的冠军。2005年,刘雯参加新丝路模特大赛湖南赛区永州分赛区的比赛,并获得新丝路模特大赛湖南赛区的冠军。

同样是新丝路模特大赛湖南赛区总决赛,这一次在怀化国际汽车博览会上会带给我们什么样的惊喜?11月21日,就在怀化国际会展中心主舞台,数十位来自湖南各市州的佳丽将经过自选服装、泳装、晚礼服等赛事的激烈角逐,争夺本次湖南赛区总决赛的冠军。通过时尚青春的自选服装、性感清凉的泳装、高贵典雅的礼服,在场的评委和观众可以对模特的不同风格进行全方位的了解。

美好画面需要记录,如果你是一名摄影爱好者不妨带上相机来记录模特们最美的瞬间,见证湖南赛区总决赛冠军的诞生。



怀化首届广场音乐节将上演全民狂欢。

### 3 音乐节引爆 全民狂欢

本次主题活动的重头戏之“怀化首届广场音乐节”也将在本届怀化国际汽车博览会上一起全民狂欢。

据了解,本次音乐节的节目结合了怀化多民族特色,音乐节的节目演绎将民族与流行完美融合。扇子舞、广场舞、葫芦丝演绎、京剧表演、现代舞等等精彩节目将轮番上演。

据本次音乐节总导演介绍,音乐节将被打造成全民参与的音乐盛典,除了演员们力求完美的演绎,还将特别设置现场互动环节。

专业的舞蹈老师将在现场进行教学,让现场观众在尽情感受音乐与舞蹈带来的感动和愉悦的同时,深度参与其中,一展自己的独特才华。

如此高规格的车展,如此精彩的活动,相信大家早已按捺不住内心的冲动了,那么就在本届怀化国际汽车博览会上一起释放激情吧。



劳斯莱斯将带来价值600万的古思特系列II。

### 4 劳斯莱斯盛装亮相

劳斯莱斯汽车长沙授权经销商这次为了助阵怀化国际汽车博览会,也将倾情参与到车展当中。这一次劳斯莱斯将为大家带来价值600万的古思特系列II。

劳斯莱斯相信大家都不会陌生,劳斯莱斯(Rolls-Royce)是汽车王国雍容高贵的标志,

无论劳斯莱斯的款式如何老旧,造价多么高昂,至今仍然没有挑战者。古思特系列II是劳斯莱斯有史以来打造的最具高技术含量的汽车之一。搭载6.6升双涡轮增压V12增压发动机,每处细节均经过精心设计,只需4.9秒即可从0加速至100公里/小时。



玛莎拉蒂总裁轿车将现身本次怀化国际车展。

### 5 玛莎拉蒂“总裁”霸道登场

喜欢跑车的车迷们的“福利”来了,这次怀化国际汽车博览会上还将看到由玛莎拉蒂授权经销商长沙利骏行为大家带来的玛莎拉蒂总裁轿车。

每一个男人心中都有一个“跑车梦”。承载着玛莎拉蒂致力于打造长途旅行跑车典范的使命,全新第六代玛莎拉蒂

Quattroporte总裁轿车在前代车型基础上实现了更加巨大的飞跃,它不仅为即将问世的玛莎拉蒂全新车型系列奠定了高科技基调,同时沿袭了玛莎拉蒂运动型豪华四门轿车的悠久传承,必将在高品质工艺、超级跑车性能和豪华轿车舒适性方面继续成为市场的全新标杆。



“村长”李锐将担任本次车展主持。

### 6 村长李锐 hold住全场

作为这次车展最为帅气的代言人,“村长”李锐相信每一个湖南的老百姓再熟悉不过了。自从《爸爸去哪儿》这一节目去年开始火遍大江南北,特别是第二季在怀化靖州的拍摄,让怀化的美景、民风成为新的旅游热点。

这一次特别请到《爸爸去哪儿》主持人李锐担当开幕式主持,让我们在现场感受村长的魅力。除了主持本次开幕式,李锐还将在现场一展歌喉,和一群可爱的小朋友们搭档表演《爸爸去哪儿》主题曲。

李锐,湖南卫视著名节目主持人。1999年,李锐加入湖南卫视并主持湖南卫视《晚间新闻》。2003年,李锐主持纪实栏目剧《商界惊奇》。2007年,李锐担任《勇往直前》节目的外景主持。2013年,李锐以村长的身份参加亲子户外真人秀节目《爸爸去哪儿》。2014年6月,《爸爸去哪儿》第二季登陆湖南卫视,节目中李锐再次担任村长。